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Για 5η συνεχή χρονιά και σε νέες πόλεις - σταθμούς 

Basketball camps με τον Νίκο Οικονόμου 
δωρεάν σε όλη την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

 

H Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας διοργανώνει για 5η συνεχή χρονιά Basketball camps σε όλες 

τις Περιφερειακές Ενότητες και σε συνεργασία με τον πρώην διεθνή μπασκετμπολίστα και 
έμπειρο προπονητή Νίκο Οικονόμου. 

 
Πρόκειται για δοκιμασμένη και επιτυχημένη διοργάνωση, η οποία συγκεντρώνει κάθε χρόνο 

περισσότερα από 600 παιδιά. Η συμμετοχή είναι δωρεάν και η διοργάνωση αποσκοπεί 

στη δημιουργική απασχόληση των παιδιών, αλλά και τη γνωριμία τους με το άθλημα της 
καλαθοσφαίρισης. 

 
Αυτή την αποστολή αναλαμβάνει ξανά ο Νίκος Οικονόμου και το τεχνικό του team, στο οποίο 

συμμετέχουν προπονητές και γυμναστές της περιοχής με παιδαγωγική ικανότητα. Για άλλη μια 
χρονιά: 

- Θα μάθουν στα παιδιά βασικές τεχνικές του Basket. 

- Θα τα φέρουν σε επαφή με καταξιωμένους αθλητές, 

οι οποίοι θα συμμετάσχουν στα camps. 

Ειδοποιός διαφορά της φετινής διοργάνωσης είναι η διεξαγωγή των camps σε νέες πόλεις 

– σταθμούς, προκειμένου να έχουν και άλλα παιδιά τη δυνατότητα συμμετοχής. Έτσι, 

η διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί στα ακόλουθα γήπεδα, τα οποία παραχωρούν οι 
συνεργαζόμενοι Δήμοι, στις εξής ημερομηνίες: 

• Δευτέρα 30/6 - Σάββατο 5/7: Κλειστό γυμναστήριο Αλιάρτου 

(πρωινό τμήμα 9:30-13:30) 

• Δευτέρα 30/6 - Σάββατο 5/7: Κλειστό γυμναστήριο Αταλάντης 
(απογευματινό τμήμα 17:30-21:00 ) 

• Δευτέρα 7/7 - Σάββατο 12/7: Κλειστό γήπεδο μπάσκετ Ιστιαίας 

(9:30-13:30 & 17:30-21:00) 

• Δευτέρα 14/7 - Σάββατο 19/7: Κλειστό Γυμναστήριο Αλιβερίου 
(9:30-13:30 & 17:30-21:00) 

• Δευτέρα 21/7 - Σάββατο 26/7: Κλειστό γυμναστήριο Ιτέας 

(9:30-13:30 & 17:30-21:00) 

• Δευτέρα 28/7 - Σάββατο 2/8: Δημοτικό Κλειστό Γήπεδο Μπάσκετ Καρπενησίου 

(9:30-13:30 & 17:30-21:00) 
 

Κατά την διάρκεια των camps θα μοιράζεται στα παιδιά κολατσιό, χυμός και νερό. Επίσης, κάθε 
παιδί θα πάρει ως δώρο αναμνηστικό μπλουζάκι, δίπλωμα συμμετοχής και μετάλλιο. 

 

Τα basketball camps διοργανώνονται σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ένωση Δήμων 
Στερεάς Ελλάδας, τους Δήμους Αλιάρτου - Θεσπιέων, Λοκρών, Ιστιαίας – Αιδηψού, Κύμης – 

Αλιβερίου, Δελφών, Καρπενησίου και με την υποστήριξη του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 
Βασικοί χορηγοί: “ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗΣ ΑΤΕ”, “ΛΑΤΩ ΑTΕ”, “MATRIX PACK”, 

“PAPOUTSANIS”, “MyΚΤΕΟ”, “ΑΥΡΑ”. 



 
 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και για αιτήσεις συμμετοχής:  
https://pste.gov.gr/basket-stin-perifereia-2025/  

Τηλ. Επικοινωνίας: 2231352612. 

 
Ανακοινώνοντας τη διεξαγωγή των basketball camps, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας 

Φάνης Σπανός δήλωσε: «Συνεχίζουμε για 5η χρονιά μια διοργάνωση που αγκαλιάστηκε από 
μικρούς και μεγάλους. Ξεκινάμε και πάλι για να γεμίσουμε τα κλειστά γήπεδα μπάσκετ όλης της 
Στερεάς Ελλάδας με παιδιά, που θα συμμετάσχουν δωρεάν στα basketball camps, θα χαρούν 
το παιχνίδι και θα μυηθούν στις αξίες του Αθλητισμού.  
 
»Σημαντική αλλαγή της φετινής διοργάνωσης είναι η διεξαγωγή των camps σε νέες πόλεις για 
να είναι πιο εύκολη η συμμετοχή και άλλων παιδιών. Σταθερή αξία παραμένει ο Νίκος 
Οικονόμου, μια εμβληματική προσωπικότητα του αθλήματος, που εγγυάται την άρτια διεξαγωγή 
των camps.  Ανυπομονούμε να συναντηθούμε με παιδιά και γονείς στο παρκέ!» 
 
Ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος για θέματα Αθλητισμού Ηλίας Καλτσάς δήλωσε: 
«Από τις 30 Ιουνίου έως τις 2 Αυγούστου η καρδιά του μπάσκετ χτυπά στην Στερεά Ελλάδα. 
Έξι πανέμορφες πόλεις της Περιφέρειας μας, Αλίαρτος, Αταλάντη, Ιστιαία, Αλιβέρι, Ιτέα και 
Καρπενήσι είναι έτοιμες να υποδεχθούν πάνω από 700 παιδιά, ηλικίας 6 έως 16 ετών, για να 
μυηθούν, να διδαχθούν και να απολαύσουν το μπάσκετ. 
 
»Για ακόμη μια χρονιά ο Νίκος Οικονόμου με μια ομάδα εξαιρετικών προπονητών αποτελούν 
την εγγύηση για την επιτυχία. Θέλω να ευχαριστήσω τους συνεργάτες μας στην Περιφέρεια 
που εργάζονται αδιάλειπτα ώστε να μη λείψει τίποτε, τους ανθρώπους των Δήμων και τους 
Δημάρχους για την φιλοξενία και φυσικά τους χορηγούς, γιατί χωρίς τη βοήθεια τους τίποτε  
δεν θα ήταν ίδιο». 
 
Ο προπονητής Νίκος Οικονόμου δήλωσε: «Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος που το “Basketball Camp” 
θα ταξιδέψει φέτος και σε άλλες περιοχές της Στερεάς Ελλάδας. Υπάρχουν πολλά παιδιά σε 
αυτές τις περιοχές που αγαπούν το Μπάσκετ και είναι μία πολύ όμορφη ευκαιρία για να ζήσουν 
την εμπειρία του "Μπάσκετ στην Περιφέρεια", όπως το έχουν ζήσει πάνω από 2500 παιδιά, αυτά 
τα τέσσερα χρόνια που πραγματοποιείται στις πρωτεύουσες Περιφερειακών ενοτήτων της 
Στερεάς Ελλάδας.  
 
»Φέτος, θα γνωρίσουμε με την ομάδα μου και πιο απομακρυσμένες περιοχές από τα κέντρα, 
που υπάρχουν πολλά παιδιά με αγάπη για αυτό το άθλημα. Ευχαριστούμε τον Περιφερειάρχη 
Φάνη Σπανό που συνεχίζει αυτήν την προσπάθεια για τα παιδιά της Στερεάς Ελλάδας και 
ανυπομονούμε να ξεκινήσει το 5ο ταξίδι του Μπάσκετ στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας». 
 
 

 
 

https://www.facebook.com/perifereia.stereas.elladas
https://pste.gov.gr
https://www.youtube.com/@user-qw8kl2ru8p

